

Preferred by Nature (SBP-10) hereby certifies that

GAZELENERGIE GENERATION

BP 26 F-13590 MEYREUIL, France

conform with the following standards:

Instruction Document 5E: Collection&Communication of Energy&Carbon Data v1.5 Instruction Document 6D: GHG Emissions Savings for REDII, Version 1.1 Instruction Document REDII: Bridging Requirements for Meeting REDII, Version 1.1 SBP Standard 2, Verification of SBP-compliant Feedstock, Version 1.0 SBP Standard 4, Chain of Custody, Version 1.0 SBP Standard 5, Collection and Communication of Data, Version 1.0 SBP Standard 6: Energy and Carbon Balance Calculation, Version 1.0

The certificate is valid from 29 December 2023 to 28 December 2028 Certificate version number: 17-02-2025 (02)

Certification scope

Biomass and energy production originated from France, Italy, Spain and Brazil. The scope of the certificate includes REDII sustainability data. The scope of the certificate does not include Supply Base Evaluation. The scope of the certificate does not include DBSD.

Certificate registration code

SBP-10-08

Justinas Janulaitis Management board member Filosoofi 31, Tartu, Estonia

The Sustainable Biomass Program Framework of Standards can be found at <u>sbp-cert.org</u>. The evaluation was conducted in accordance with SBP Standard 3. Requirements for Certification Bodies, Version 2.0, 10 May 2023